


KZS		 <b>ZAPISNIK SESTANKA</b>		
<b>17.10.2024 pričetek 18H</b>		<b>PRESEDSTVO KZS – ZOOM</b>		<b>4. SEJA PRESEDSTVA 2024</b>
PRISOTNI		PAVEL MARĐONVIČ, ANDRAŽ ŠEŠOK, ROBI JENKO, ROK LOZEJ, ROK ERCE, KLAVDIJ BLAŽKO, TADEJ TEKAVČIČ, ANEJ ŠTRUCL, ANDREJ GOLČAM (po pooblastilu P. Gregorčiča), JAN STARMAN, LUKA ŽELE		
OSTALI VABLJENI		Natalija Viher, Žiga Primožič, Maša Zevnik		
ODSOTNI		Peter Gregorčič, Mira Gašparič Petrovič, Dejan Gorenc, Slavko Sinič,		
	<b>Tema</b>	<b>Sklop</b>	<b>Rešitev-pojasnilo-sklep</b>	<b>Odgovoren</b>
1.	Potrditev Zapisnika prejšnje seje		Soglasno potrjen	Predsedstvo
2.	Potrditev dnevnega reda		Soglasno potrjen	Predsedstvo
3.	Poročilo predsednikov odborov		<p><b>OMR Andrej Golčman:</b> Zelo zgodaj sprejeli Koledar prireditev, večina dirk za Pokal za Slovenije. Naredili nekaj kronometrov, cestnih dirk in vzponov. Tekmovalci so raznoliki, nastopajo moški in ženske. Glavni problem jim predstavlja višina startnine in premalo promocije. Speljali so vsa državna prvenstva, vse kronometre, radi bi v bodoče naredili še kakšno dirko. Pobuda je bila, da bi se naredila kakšna kategorija več za ženske, vendar ni bilo pozitivnih odzivov. Svetovno prvenstvo: ni bilo velike udeležbe, niti rezultatov, na žalost nobenega dobrega rezultata. Za naslednje leto je SP planiran v Avstraliji, v ta namen upajo na sredstva s katerimi bi vnaprej pomagali za tiste, ki bodo potovali. Da se krijejo vsaj letalske karte (cca. 10 udeležencev), cca 8.000€, s tem je pokrita ekipna dirka, letos je prvič postala uradna.</p> <p><b>OGK Jan Starman:</b> Reprezentančni programi in pokali so najbolj pomembni za OGK. Šerkezi, Kalinšek, Klemenčič... so prinesli kolajne, Remec prav tako dobro izpostavljen v BMX FS.</p> <p>Speljali veliko pokalov, državnih prvenstev,... delali tehnične poligone.. Pri spustu imeli 6 dirk in sodelovali tudi s tujino. Enduro imel šest dirk z veliko udeležbo, BMX imel dirke + DP. Razvit je tudi pumptrack, privablja otroke. Naredili prvič DP BMX FS v Ljubljani, želijo, da se razvija naprej. Starman pravi, da so pokale uspešno speljali, spust predstavlja težavo, ker je premalo prog za takšne namene.</p> <p>Spremenili Pravilnik: najmlajše kategorije ukinili točkovanje (zaradi pritiska na otroke), izenačili nagrade moški/ženska.</p> <p>Naslednje leto je plan, da se naredi v Kranjski Gori iXS pokal.</p>	Andrej Golčman, Jan Starman, Rok Lozej

		<p>Za razvoj v športu, so povabili trenerja iz Madžarske (BMX RC), ki bo vodil člane ekipe. Trener iz tujine je nevtralen, ima izkušnje na višjem nivoju in posledično je naredil objektivni izbor. Del programa je 6 treningov in 6 dirk pod njegovim vodstvom. Prav tako bodo imeli slovenski trenerji možnost z njim potovati in se učiti od strokovnjaka.</p> <p>Blažko pravi, da je večni problem, ker klubi nimajo denarja, zato bi morda morali v ta namen klubi sodelovati. Ko gredo med mladince, enostavno klubi ne zmorejo več. Če ni sredstev, odnehajo. Kriva je tudi infrastruktura, premalo trenerjev, nekateri začnejo prehitro s profesionalnim športom, pri 14ih že resno tekmujejo, se udeležijo redno dirk in že hodijo v tujino.</p> <p><b>OČK Rok Lozej:</b> Izpostavi, da imamo svetovnega prvaka in da je k temu pripomoglo tudi gorsko kolesarstvo. Našteje še ostale šampione, uspehe, ki so jih imeli ostali: Peterlin velodrom, Omrzel DP, ...</p> <p>Reprezentančni programi so bili speljani, imamo 4 panožne trenerje. Realno imamo probleme s kvalitetnimi tekmovalci in z vzgojo do U23. Nimajo kvote in slaba mesta na prvenstvih. Čaka nas ogromno dela, v ta namen so Gašperja Modica postavili za koordinatorja za strokovni svet. Posledično naj bi se trenerji tedensko dogovarjali o dirkah, tekmovalcih... njihovih potrebah in podobno. Lozej pravi, da nismo več konkurenčni, potrebno je delati na izboljšavah. Če bo potrebno, bodo posegli po strokovni pomoči za pisto, da se zadeve izboljšajo. Pokali so bili speljani, Dirka po Sloveniji ter ostale dirke in dirke, ki jih dela Lozej. Pove, da je bilo veliko speljano s pomočjo zveze.</p> <p>Za naslednje leto izbrani selektorji : Uroš Murn ELITE, Martin Hvastija U23, Nace Korošec mladinci, za žensko ekipe so preložili izbor selektorja, saj je treba doreči o viziji ženskega kolesarstva.</p> <p>Člani predsedstva ugotavljajo, da imamo težavo s kadrom, da smo komaj našli kandidate za razpis Ministrstva, kateri pogojuje, da ima kandidat končano Fakulteto za šport.</p> <p>Razvila se je debata o razvoju v kolesarstvu... večina trenerjev ima znanje, ki ga lahko predajo, vendar se na koncu vse ustavi pri denarju. Posledično kolesarji odhajajo k boljšim klubom, ki so finančno močnejši.</p>	
--	--	--	--

	Poročilo Strokovni svet	<p>Žele pove, da niso sestankovali, dobili se bodo v novembru. Na žalost člani tega sveta niso najbolj večji glede sestankovanja, trenutno se ukvarjajo bolj z usposabljanjem. Plan za naslednje leto je usposabljanje strokovnega kadra. Žele priporoča, da bi strokovni svet pomagal kadru, dajal navodila trenerjem, lobiranje pri Ministrstvu glede zaposlovanja, se dogovarjal z Ministrstvom za infrastrukturo.... Skratka bili bolj vključeni v te metode dela.</p> <p><b>Vsa poročila odborov in strokovnega sveta so bila soglasno POTRJENA s strani predsedstva.</b></p>	Luka Žele, predsedstvo
	Poročilo Generalni sekretar	<p>Generalni sekretar pove, da se približujemo h koncu sezone, naredili smo DP in speljali dirke. Na novo zaposlili 4 panožne trenerje. Letos na velodrom vabljeni tudi gorski kolesarji za treninge.</p> <p>Hkrati pove, da smo v tem mesecu podpisali pogodbo z novim računovodskim servisom in z novim letom štartamo z njimi.</p> <p>Naredili smo sprejem Pogačarja, v avgustu speljali Olimpijske igre na katere smo peljali tudi sponzorje, da jim približamo tudi tak dogodek (VIP prostor ob progi). Septembra smo bili na svetovnem prvenstvu v Zurichu, v oktobru smo v organizaciji Večera zvezd, kateri se datum še ne ve. Delno se dogovarjamo že za drugo leto, glede oblačil, organizacije dirk,... Pove, da je razpis FŠO prestavljen na januar 2025.</p> <p>Danes je bil sestanek tudi glede Ciklokrosa, katerega bo morda prevzel Simon Erjavec.</p> <p>Prav tako smo v dogovarjanju nakupa novega kombija. Hkrati se ureja tečaj varne vožnje za tisti strokovni kader, ki največ vozi avtomobile na dirkah.</p>	Žiga Primožič
	Poročilo predsednik	<p>Predsednik pove, da smo imeli v letu 2023 39.000€ presežka, leto 2022 5.000€, prej negativno.</p> <p>Napoveduje, da bo letos nekaj presežka, saj smo izpeljali SP po nižjih stroških kot zadnji dve leti. Poleg tega smo uspeli pridobiti dodatne sponzorje. V prihodnjih letih se zopet pričakujejo precej višji stroški za SP, zato moramo razmišljati o rezervacijah.</p> <p>Kar se tiče sponzorjev za prihodnje leto, nekaj pogodb je že podpisanih za leta 2025 pa tudi do leta 2028. nekaj pa jih je v dogovarjanju zdaj.</p>	Pavel Marđonović

			Predsednik pove, da ima v igri za naslednje leto ali nekaj let še dva potencialna sponzorja, vendar zaenkrat še ni nič potrjeno.	
	Redna letna Skupščina		Predsednik pove, da jo bo potrebno sklicat, vendar mora NO prej pripraviti poročilo.  Predlaga, da se skliče v novembru ali pa decembru, lokacija Skupščine bi lahko bila Hotel Ribno... predlog 27.-28.11 ali 2. ali 3.12.2024.	Pavel Marđonović
	Razno		<p>- pisarne KZS: predlog so bile pisarne v bivšem Žitu, trenutni lastnik je Boscarol. Predsednik pravi, da bi bila pogodba samo za 7 let, pisarne so v slabem stanju in ne bo se v njih vlagalo.</p> <p>Šešok ima možnost prostorov v BTCju, kjer je vse urejeno... pisarne, ogrevanje, parking, Skladišče je veliko 500m2, vidijo se lahko že danes. Cena je 13€/m za 120 m2 je potem je to sprejemljiv strošek. Skladišče znaša 7€/m2.</p> <p>Za najem le-teh, se je treba takoj odločiti.</p> <p>- potrjevanje selektorjev: OCK je pripravil predlog treh selektorjev (glej OCK Lozej). Predsednik pravi, da se moramo držati Statuta, načeloma mu je 4-letni mandat predolg . Če se vmes odločimo, da bi odstavili selektorja, so načeloma sitnosti, tipičen primer je bil letos olimpijske igre. Ampak mandat selektorja je vezan na olimpijsko obdobje.</p> <p>DA: 10</p> <p>PROTI: /</p> <p>SE VZDRŽI: /</p> <p>SPREJETO.</p> <p>- potrjevanje nagrajencev za Večer .. za osebje in za reprezentanco. Starman ga je že pošiljal Filipu, vendar se ni nič delalo na tem. Bistvo kodeksa bo vezan na obnašanje, nošenje oblačil ter na obveznosti in odgovornosti.</p> <p>Starman bo vsem posredoval trenutni osnutek Kodeksa v pregled ostalim članom, ki želijo pri tem sodelovati.</p> <p>- Aneks k pogodbi: Pavel pove, da je potrebno vsako spremembo glede plač predstaviti predsedstvu. S tem pove, da je predlog dvig plače Natalija Viher za 10 % glede na inflacijo, ki je bila v preteklih letih.</p>	

			<p>DA: 10</p> <p>PROTI: /</p> <p>SE VZDRŽI: /</p> <p>SPREJETO.</p> <p>Šešok želi, da se nov GS bolj vključi v komunikacijo s klubi.</p> <p>Hkrati navaja, da želi prejemati Zapisnike vseh sej odborov, čeprav so zadeve objavljene na naši spletni strani.</p>	
--	--	--	---	--

Seja se je končala ob: 20:30

Zapisnikar: Natalija Viher